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PEDIDO DE ESCLARECIMENTO N° 5

PREGAO 011/2020

OBJETO: FORNECIMENTO DE MAO DE OBRA, INSUMOS, EQUIPAMENTOS,
FERRAMENTAS, MATERIAIS E PRESTAGCAO DE SERVICOS DE MANUTENCAO,
LIMPEZA, CONSERVACAO, SEPULTAMENTO, ATENDIMENTO AO PUBLICO,
JARDINAGEM E DE COORDENACAO/SUPERVISAO EM GERAL DE
FUNCIONARIOS E SERVICOS DAS NECROPOLES MUNICIPAIS DA FPMZB.

de: LIDER GESTAO EM LICITACAO <operacional@liderlicitacoes.com.br>
para: Comissédo Permanente de Licitagao - FPM <licitafpmzb@pbh.gov.br>
data: 25 de jan. de 2021 15:25

assunto: PREFEITURA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE - CONSTRUTORA
ESPERANCA - ESCLARECIMENTO DE DUVIDAS

assinado por: liderlicitacoes.com.br

Prezados Senhores, boa tarde!

Referente ao Pregao eletronico 011/2020, cujo objeto € o FORNECIMENTO DE
MAO DE OBRA, INSUMOS, EQUIPAMENTOS, FERRAMENTAS, MATERIAIS E
PRESTACAO DE SERVICOS DE MANUTENCAO, LIMPEZA, CONSERVACAO,
SEPULTAMENTO, ATENDIMENTO AO PUBLICO, JARDINAGEM E DE
COORDENACAO/SUPERVISAO EM GERAL DE FUNCIONARIOS E SERVICOS
DAS NECROPOLES MUNICIPAIS DA FPMZB, gostaria de saber como sera emitida
a nota fiscal.



1) Sera emitida como prestagéo de servigos?

2) O que precisara constar?

Desde ja agradeco e aguardo retorno.

Atenciosamente,

Amanda Guerra

(Analista de Licitacao)



RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO N° 5

PREGAO N° 011/2020

Vale ressaltar a importancia e a necessidade de leitura atenta do edital em questao

€ Seus anexos, nos quais a maioria dos questionamentos podem ser esclarecidos.

Seguem abaixo as notas referentes aos questionamentos.

1) Sera emitida como prestagcéo de servigos?
FAVOR VERIFICAR CLAUSULAS 6.44, 8.1.2 E 8.9 DA MINUTA DO EDITAL
(ANEXO VIII)

2) O que precisara constar?
FAVOR VERIFICAR CLAUSULAS 6.44, 8.1.2 E 8.9 DA MINUTA DO EDITAL
(ANEXO VIII)

Belo Horizonte, 26 de janeiro de 2021

Milton Batista de Azevedo Jr./Pregoeiro

Comissao Permanente de Licitacdo/FPMZB



